
 

 

     

 

Довідка 

про   погодження   проєкту   рішення   «Про безоплатне прийняття та 

розподіл товарів, що надійшли згідно договору пожертви на товари УВКБ 

ООН  від 13.05.2025р.» 

 

 

Проєкт рішення розроблено:  юридичний відділ виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

 

Виконавець: Камінська Тетяна Анатоліївна, начальник юридичного відділу 

виконавчого комітету  Коростенської міської ради, кабінет №47 вулиця 

Грушевського, 22, місто Коростень, тел. 9-61-35. 

 

 

Доповідає на сесії: заступник міського голови - Ясинецький Олександр 

Анатолійович. 

Доповідає на засіданнях постійних комісій:  заступник міського голови -      

Ясинецький Олександр Анатолійович. 

 

Запросити:   

 

Розсилка:   Управління  праці та соціального захисту населення виконавчого 

комітету Коростенської міської ради. 

 

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 
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Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Коростенської міської ради 

«Про безоплатне прийняття та розподіл товарів, що надійшли згідно 

договору пожертви на товари УВКБ ООН  від 13.05.2025р. »  (шістдесята  

сесія VІІІ скликання) від 11.06.2026р.  

 

 

         З метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих 

обставинах в результаті пошкодження чи руйнування житлових будинків 

(квартир) на території Коростенської міської територіальної громади, внаслідок 

збройної агресії російської федерації проти України, відповідно до Бюджетного 

кодексу України, Законів України «Про благодійну діяльність та благодійні 

організації», «Про гуманітарну допомогу», договору пожертви на товари УВКБ 

ООН від 13.05.2025р., що були надані Коростенській міській раді на 

безоплатній основі Управлінням верховного комісара ООН у справах біженців, 

враховуючи рекомендації постійної комісії міської ради з питань бюджету, 

економіки та комунальної власності розглядається проєкт рішення 

Коростенської міської ради «Про безоплатне прийняття та розподіл товарів, що 

надійшли згідно договору пожертви на товари УВКБ ООН  від 13.05.2025р.». 

 

  

 

 

Начальник юридичного відділу                                                         Т.Камінська 


